

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



香港中旅文化傳媒公司



**KAISUN ENERGY GROUP LIMITED**

**凱順能源集團有限公司**

(于開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號: 8203)

**凱順「一帶一路」戰略的最新發展 –  
結合旅遊和電競  
與香港中旅國際投資有限公司（股份代號：0308）的附屬公司  
香港中旅文化傳媒有限公司簽訂合作框架協議**

凱順能源集團有限公司（「本公司」）董事會（「董事會」）欣然宣布本公司的附屬公司凱順新經濟戰隊有限公司（「凱順新經濟」）與香港中旅國際投資有限公司（「港中投」）的附屬公司香港中旅文化傳媒有限公司（「中旅文化」）簽訂戰略合作框架協議（「框架協議」）。訂約雙方友好協商，決定秉承共同發展，誠信合作的原則，雙方將在港中投旗下的主題公園或度假酒店舉辦電競活動與嘉年華，並探索在「一帶一路」沿線國家的合作。

訂約雙方：           (a) 中旅文化       ： 香港中旅文化傳媒有限公司  
                              (b) 凱順新經濟    ： 凱順新經濟戰隊有限公司

**凱順「一帶一路」戰略的最新發展 – 結合旅遊與電競  
與香港中旅文化傳媒有限公司簽訂戰略合作框架協議**

自二零一三年「一帶一路」倡議展開後，不論是政府之間的合作還是加入「一帶一路」沿線國家開發的企業都取得了良好的進展。在即將來臨的二零一八年，「一帶一路」倡議將伴隨大小型項目與投資的展開進入全面實施階段。在中國共產黨第十九次代表大會中習近平主席指出，「一帶一路」倡議仍為國家經濟對外開放的重心，為達至增長，經濟對外開放十分重要。中旅文化與本公司都認為，「一帶一路」倡議在可預見的未來將會繼續對中國的發展扮演重要的角色。

作為經驗豐富的「一帶一路」參與者，凱順希望能為「一帶一路」作出貢獻。凱順相信通過結合世界最悠久與現時最流行的文化產業— 旅遊與電競 – 將會令各方受益。港中投作為旅遊行業專家以及凱順新經濟作為電競產業佼佼者，通過結合雙方各自擁有的資源與優勢，能掌握未來在「一帶一路」沿線包括歐亞，南亞及東南亞的良好商業機會。這些國家人口之年齡中位數處於二十歲左右，乃電競活動之主要潛在目標觀眾及參與者。

自二零零零年起，電子競技（電競）不僅作為一個獨立的產業在呈指數級發展，也在帶動其他各類產業結合加速發展。凱順認為電競產業要在「一帶一路」具巨大潛力。因此在二零一七年初，本公司成立附屬公司，以抓住亞太地區電競潮流商機，並聯同亞太及歐洲地區專業電競管理團隊攜手合作，尋求在「一帶一路」發展為目標。

於二零一七年九月舉辦的「女子電競嘉年華」乃凱順第一次籌辦的環球電競活動，吸引了超過一千萬曝光率（包括直接觀看率，轉發，合作夥伴，政府與廣告合作夥伴帶來的曝光率）以及國際電競聯盟資格賽的舉辦資格。在今年餘下時間與明年，我們將繼續舉辦比賽，商務會議、研討會，並尋找與更多像港中投與中旅文化一樣的強大且具信譽的業內夥伴共同合作。

港中投在旅遊業的優勢與影響力眾所皆知。作為香港旅遊業領導者之一，港中投在超過十四個國家擁有自己的分支機構，加上在國內擁有的網絡，使港中投能成為本公司電競旅遊業務發展強而具信譽的伙伴。

全世界約有二億五千六百萬電競觀眾，而其中近百分之四十四的觀眾位於亞太地區。相信本集團與中旅文化的合作會有很大機會推動電競與旅遊業發展，凱順新經濟和中旅文化會嘗試使「一帶一路」倡議推進至實施階段。運用我們積累的經驗及與當地政府已建立之良好關係，我們認為在「一帶一路」沿線包括歐亞，南亞及東南亞舉辦電競活動與項目能為我們帶來巨大商機。

### **中旅文化與凱順新經濟未來計劃**

在未來的三年內，計劃每年在港中投旗下的主題公園或度假酒店舉辦至少三場電競比賽。

電競行業會議將每年在港中投旗下的主題公園或度假酒店舉辦，通過邀請來自世界各地（包括中國大陸及港澳台地區）的電競行業專家，預計以上活動，例如女子電競嘉年華，能吸引當地及全球關注，此合作將穩固本公司在電競行業的影響力，同時為港中投目前已成熟的旅遊業注入新元素。

### **中旅文化與凱順新經濟的各自優勢**

香港中旅文化傳媒有限公司（簡稱「中旅文化」），由香港中旅汽車服務有限公司和香港中旅社共同成立）是港中投（股票編號 0308）的附屬公司，負責整合經營集團旗下所有傳媒資源，包括戶外廣告、展覽活動策劃承辦、線上媒體營銷等工作。

港中投廣泛的投資和營運不同的旅遊景點、主題公園和度假區，包括：位於深圳的三座傳統大型文化仿真景區-世界之窗、錦繡中華和中國民俗文化村；位於珠海和咸陽的海泉灣系列度假景區；嵩山和沙坡頭作為獨特旅遊景點。港中投也提供其他旅遊服務，例如旅客運輸和表演藝術。香港中旅汽車服務有限公司是香港最大的跨境巴士公司之一。天創國際演藝製作交有限公司製作代表旅遊業界中高水平的系列性的文娛活動。曾在美國的布蘭森白宮劇院舉辦過長駐的表演項目-“功夫傳奇”，是將中國文化帶出國門的先鋒。

凱順新經濟戰隊有限公司（「凱順新經濟」）是凱順能源集團有限公司（股份代號 8203）的附屬公司。凱順新經濟成立的目的是尋找業內行家共同進行輕資產投資，希望發展可持續盈利業務。凱順新經濟成立了電子商務部門，電子競技部門，並投資一家活動策劃公司（與業內資深人士合作）及「一帶一路」資產管理平台。

凱順能源集團有限公司為香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）創業板（「創業板」）上市的投資控股公司，凱順於中國香港、深圳及山東，以及絲綢之路有關區域如新疆及塔吉克斯坦均具營運經驗。凱順不單只在塔吉克斯坦具數年營運經驗，亦曾為其商業夥伴在其他中亞項目擔當顧問角色。本集團之管理層及董事不僅擁有能源及礦業的經驗，亦具備香港及其他已發展國家及發展中國家的金融及資本市場經驗。作為「一帶一路」倡議的先驅者及「一帶」之支持者，在「一帶一路」倡議於2013年提出以前，凱順能源自2011年已

開始在中亞的塔吉克斯坦投資，並於「一帶一路」倡議繼續尋找商機。運用我們在香港上市公司的特質，我們在「一帶一路」國家所累積之經驗及與我們戰略夥伴之合作，凱順將能掌握「一帶一路」倡議所帶來之良好機遇。

## 框架協議重點

### 合作方式

- (1) 中旅文化主要負責利用自身現有資源，為活動提供場地、工作人員及比賽隊伍和嘉賓的住宿以及其他交通安排，活動推廣和其他活動現場的運作。這樣可以將活動的固定成本降低，為活動的利潤提供更多空間。
- (2) 凱順新經濟主要負責提供活動策劃和電競活動策劃，比賽流程設計，在自有社交媒體和其他平台進行推廣。負責邀請電競選手、嘉賓，以及各類活動的藝人和人才。

為促進合作專案的開展，雙方將充分利用各自的資源優勢，為雙方的合作專案提供充分的支援。

合作框架協議載列訂約方之間一般及初步合作原則。進一步合作之詳細條款將因應雙方將訂立之明確協議予以調整。

合作框架協議乃於本公司日常及一般業務過程中訂立，且並不構成創業板上市規則第十九章項下之本公司須予公佈交易。

謹請股東及潛在投資者於買賣本公司股份時審慎行事。

承董事會命  
凱順能源集團有限公司  
主席  
陳立基

香港，二零一七年十月二十七日

本公告之中英文版本如有任何歧義，概以英文本為準。

於本公告日期，執行董事為陳立基先生及楊永成先生，獨立非執行董事為劉瑞源先生、蕭兆齡先生、黃潤權博士及 Anderson Brian Ralph 先生。

本公告乃遵照創業板上市規則之規定而提供本公司之資料。董事願就本公告共同及個別承擔全部責任，並在作出一切合理查詢後，確認就彼等所深知及確信：(1) 本公告所載資料在各重大方面均屬準確及完整，且無誤導成份或欺詐成份及(2) 本公告並無遺漏任何事實致使本公告所載任何內容或本公告產生誤導。

本公告將自其刊發日期起於創業板網站 [www.hkgem.com](http://www.hkgem.com) 之「最新公司公告」網頁內最少刊登七日及於本公司網站 [www.kaisunenergy.com](http://www.kaisunenergy.com) 刊載。

\* 僅供識別